
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO IVº PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2021 - LEGISLATURA 2021-2024 -
Realizada em 04 de novembro de 2021. 

Na Presidência: LUIZ CARLOS ORÁCIO DA SILVA 
Na 1ª Secretaria: MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA 
Na 2ª Secretaria: MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA 

Às 15:30hs. , do dia 04(quatro) do mês de novembro do ano de 
dois mil e vinte e um (2021 ), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Buenos Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a 1ª Sessão Ordinária do IVº 
Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 2021 
- Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS ORÁCIO DA 
SILVA e estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores:1 

Cleyberson Tiago Souza da Silva, Fernando Ermiliano de Farias, Maria 
Josiane de Souza Bezerra, Maria Ladjane de Lima da Silva. Ausentes os 
Vereadores: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, Flávio José Barbosa de 
Melo, GyanKarlos Cavalcante da Cunha e Romildo Almeida Virgínio de 
Souza.Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de Deus, dá por 
aberta a sessão. Lida é aprovada a Ata da Sessão anterior: O EXPEDIENTE DO 
DIA: Leitura do PROJETO DE LEI Nº 10/2021, de autoria do Prefeito do 
Município, dispondo sobre o Plano Plurianual 2022-2025, que é encaminhado para 
a Comissão de Finanças e Orçamento; PROJETO DE LEI Nº 11/2021, de autoria 
do Prefeito do Município, dispondo sobre a Leo Orçamentária Anual, Exercício 
2022, encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento, e 
REQUERIMENTOS Nº 69 e 70/201, lidos para serem discutidos na próxima 
sessão. Em seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE._Com a palavra a 
Vereadora MARIA LADJANE DE LIMA DA SILVA,- saúda os presentes e o 
publico que assistem a sessão e evidencia que quer parabenizar o Prefeito 
Municipal pela organização em receber as famílias no dia de finado, com a cidade 
limpa e organizada e parabeniza todos que fazem a gestão em receber as famílias 
dos nossos queridos finados. Ressalta o momento de fé, de oferta de flores, num 
momento muito importante que é lembrar dos nossos falecidos. E , mas uma vez, 
quer parabenizar a gestão, em nome da secretária de Educação, pelo lindo 
colégio inaugurado na Chã das Mulatas e também pelo colégio de Cavalcante que 

tá praticamente pronto , passou por lá no sábado e está muito bonito, estando 
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praticamente pronto e quer aproveitar o momento e falar um pouco da cobrança do 
pessoal nas redes sociais pois e existem muitos cantos onde as ruas estão às 
escuras, e os equipamentos necessários já foram comprados, inclusive alguns 
braços, e a partir da segunda feira retomamos o momento de cuidar da iluminação 
publica, sabemos que algumas lâmpadas que se coloca com a falta de energia, faz 
com que a lâmpada se queima, mas acredita que a partir de segunda feira o 
trabalho de reposição será iniciado, e na qualidade de representante do povo está 
aqui para reivindicar o direito do povo e melhorar a cada dia mais, pois a 
iluminação ajuda na segurança dos nossos munícipes, especialmente quem tem 
que chagar em casa à noite, e já agradece a gestão pelo cuidado com a nossa 
cidade. Inexistindo inscrito para falar, o Senhor Presidente dá por encerrada a 
sessão, Eu, Altair Marcolino da Silva, Assessor Jurídico, OAB/PE 51.537, lavrei e 
digitei a sente Ata, que vai assinada por mim, e por quem 
direito. _ ___,.,.., ____ ~ __ _, 
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